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Tajná ukrajinská policie udeřila na místního oligarchu
a exministra
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Domovní prohlídku v sídle Ihora Kolomojského, ukrajinského

oligarchy, který úzce spolupracoval s prezidentem Volodymyrem

Zelenským, podnikla ve středu tajná policie SBU. Podle portálu

Ukrajinska pravda razie souvisí s machinacemi kolem prodeje

ropných produktů v hodnotě 40 miliard hřiven (asi 24 mld. Kč), se

zpronevěrou a daňovými úniky.

Foto: Valentyn Ogirenko, Reuters

Oligarcha Ihor Kolomojskyj

Článek

Portál připomněl, že Kolomojskyj, v minulosti jeden z nejvlivnějších

a nejbohatších podnikatelů, byl předvolán k výpovědi už loni v říjnu

protikorupčním úřadem.

Detektivové také prohledali jeho luxusní sídlo v horském středisku

Bukovel v Karpatech. Razie podle informovaných zdrojů rovněž

souvisela s machinacemi kolem společnosti Ukrnafta, největšího

ukrajinského těžaře ropy.

Razie kvůli havárii v Brovary

Policie podnikla domovní prohlídku také u Arsena Avakova, bývalého

ministra vnitra. Ten novinářům řekl, že razie souvisela s nedávnou

havárií vrtulníku ve městě Brovary poblíž Kyjeva, při které zahynul

Denys Monastyrskyj, Avakovův nástupce v čele úřadu.

Podle něj se agenti zajímali o smlouvy týkající se nákupu

francouzského vrtulníku Airbus před šesti lety. „Samozřejmě nic

nenašli. Smlouvu schválila vláda i parlament. Jednali korektně,

i když hloupě. Formálně prověřovali verzi,“ sdělil portálu strana.ua.
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Zelenskyj v minulých dnech ohlásil rozsáhlé personální čistky.

Kabinet odvolal vedoucí pracovníky celního úřadu včetně jeho šéfa.

Andrij Kostin, ukrajinský generální prokurátor, řekl, že domovní

prohlídky a trestní stíhání jsou „signálem pro všechny bývalé

i současné úředníky“. „Ukrajina jde evropskou cestou a neodchýlí se

z ní,“ konstatoval.

Personální změny kvůli korupci nejsou u konce, řekl Zelenskyj

Válka na Ukrajině

Výběr článků

Načítám

Zobrazit další

Mohlo by vás zajímat

Pavel: Víc odvahy. Západ by měl Kyjevu poslat vše kromě jaderných
zbraní

dnes 18:27 ·  Zvolený český prezident Petr Pavel v rozhovoru

s francouzskou agenturou AFP řekl, že spojenci by měli při podpoře

Ukrajiny projevit více odvahy. Navrhuje proto, aby Západ Kyjevu

poslal veškeré dostupné zbraně vyjma jaderného arzenálu. Celý

článek

Experimenty ČNB nás mohou přijít draho, říká ekonom

dnes 18:20 ·  Ekonom společnosti Deloitte David Marek kritizoval

rozhodnutí České národní banky nezvyšovat úrokové sazby. ČNB

podle něj...

Spolu, Piráti a STAN v Praze dokončují smlouvu a program
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dnes 17:26 ·  Vyjednávací týmy Spolu, Pirátů a STAN v Praze mají

hotový návrh koaliční smlouvy a ladí formulace programu. Čtvrteční

schůzka by...

Další služby

 

 


